Método de Igualacién

A continuacion, veremos un ejemplo de como llevar a cabo el método de igualaciéon paso a

paso.

xt+ty+tz=4
x—2y+3z=13
x+3y+3z=8

Se tiene el sistema de tres ecuaciones con
tres incognitas.

x+y+z=4
x=4—-y-—z

Se despeja una variable de una de las
ecuaciones, si es posible una que tenga
coeficiente unidad para evitar
denominadores. Despejamos la x de la
primera ecuacion.

4—-y—-z —-2y+3z=13

4-3y+2z=13
—3y+2z=13—4
—3y+2z=9

Sustituimos la expresion en la segunda
ecuacioén; agrupamos términos  para
simplificar.

4—-y—z+3y+3z=8

4+2y+2z=8
2y+2z=8—-4
2y+2z=4

Ahora sustituimos la expresion del despeje
de x en la tercera ecuacidn; agrupamos
términos para simplificar.

-3y+2z=9
—-3y=9-2z
9 -2z
-3

y:

2y+2z=4
2y =4—-12z
_4—22
Y="3
y=2-12z

Despejamos y de las ecuaciones resultantes
anteriores.

y=Yy

> _9—22
g

-32—-2)=9-2z
—-6+3z=9 -2z
3z+2z=9+6

5z =15
z=3

Igualamos los dos despejes de y. Realizamos
operaciones Yy despejamos z obteniendo su
valor.
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y:g:g Sustituimos el valor de z en la ecuacion
yy=—1 y =2 —z obteniendoasi ay
x=4-y—2z Sustituimos el valor de z, y en la ecuacion
x=4—-(-1)-3 x =4 —y —z obteniendo asi a el valor de x.
x=5-3 Y al encontrar los valores de las tres

x=2 incdgnitas se termina el proceso.




